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Sub: Intimation of 'Record Date' for final dividend for the financial year 2023-24. 

Sir/ Madam, 

With reference to our earber intimation dated April 30, 2024, wherein it was informed that 
the Board of Directors of REC Limited in its meeting held on April 30, 2024, had inter·aba 
considered and recommended final dividend @ ~5 / - (Rupees Five only) per equity share of 
~10/ - each for the financial year 2023-24, subject to approval of shareholders in the ensuing 
Annual General Meeting (AGM). 

In compliance with the provisions of Regulation 42 of SEBI (Listing Obligations and 
Disclosure Requirements) Regulations, 2015, this is to inform that the Company has fixed 
Friday, June 28, 2024 as the 'Record date ' for determining the ebgibility of members for 
payment of final dividend for the financial year 2023-24. After approval of the shareholders 
in the ensuing AGM, the said final dividend will be paid/ dispatched within 30 days to those 
shareholders whose names appear (a) as beneficial owners in the statement(s) furnished by 
the depository(ies) as on the close of business hours on June 28,2024 in respect of shares held 
in electronic form ; and (b) as members in the register of members on June 28 , 2024 in respect 
of physical shares. 

In this regard, it is pertinent to mention that as per the provisions oflncome Tax Act, 1961 
and the rules made thereunder, dividend income is taxable in the hands of shareholders and 
the Company is required to deduct tax at source (TDS) at the time of making payment of 
dividend, at the rates prescribed under the Income Tax Act, 1961 and the rules made 
thereunder. However, in case a shareholder desires that his/ her tax should be deducted at 
lower ra tes or no tax should be deducted, then he/she is required to submit scanned copy of 
PAN, form 15G/ 15H & other requisite documents for the financial year 2024-25 , unless 
already submitted, on or before July 31, 2024, through email at .virenders@alankit.com. 
with a copy marked to 'recigr@alankit.com'. No communication on the tax determination/ 
deduction of tax at lower rates shall be entertained after July 31, 2024. 
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It is further informed that in case tax on dividend is deducted at a higher rate in the absence 
of receipt of the requisite details/ documents, refund of the excess tax paid may still be 
claimed by shareholders by filing income tax return. However, no claim shall lie against the 
Company for such taxes deducted. Further, shareholders will be able to see the credit of 
TDS in their Form 26AS, which can be downloaded from their e-filing account at 
'httos:l / www.incometax.gov.in / iec/ foportall'. 
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